Zadani cviceni 1

Vypocitejte pro 8 populacné nejvétsich obci vybraného okresu jejich hierarchickou pozici danou roli
obce v systému dojizd'ky za praci.

1. Obcii pfifadite 2 body a obcij 0 bod(, pokud bude platit:
(Xij/Xi) < (in/Xj)
kde x;/x; je podil proudu z i do j na celkové vyjizdce z i a x;/x; je podil proudu z j do i na
celkové vyjizdce z
Pokud je rozdil mezi podily mensi nez 10 % ¢i jsou podily shodné ptifadi se obéma méstim po
1 bodu.

2. Vypocet se provede pro kazdou ze dvojic a pro kazdou z obci se nactou celkové body.

3. Grafem vyjadrete vztah populacni velikosti a vypocitané hierarchické pozice.

Datové podklady — viz.pfiloZeny xlIs soubor (omezeny na pracovni proudy > 5).

Alternativné Ize pro ucely naseho modelového systému 8 obci za celkovou vyjizdku z obce povaZzovat
pouze soucet vyjizdkovych proud smérujicich do 7 ostatnich obci.

Cviceni odevzdejte do St 8. 10. 2014.



